

“你太坚强了”

郎平探望康复中的汤淼

前男排国手汤淼的意外受伤牵动了千千万万人的心,从他受伤那一起,众人都饱含着期待,期待他一步一步地康复。

前天,汤淼的病房里来了位久违的朋友——郎平。今天离京的郎平,临行前特地抽空来看望汤淼。第一眼见到坐起的汤淼,郎平便竖起了大拇指,“你真了不起,你太坚强了!”



郎平(左)希望汤淼早日康复

有说有笑

虽然身在美国,但郎平一直很关心汤淼的病情。现在,她还清楚地记得照片上汤淼躺在病床上的样子。一年来,郎平一直想找机会看望汤淼。这不,刚刚在京做完一个小手术,她就来了。

“铁榔头”激励了几代中国人,汤淼一家三代都是郎平的球迷。“贵客”到来,汤淼腰上绑起腰带,坐在轮椅上迎接郎平。两人坐下,面对面有说有笑。一个询问汤淼康复进展情况,一个了解郎平在美执教经历,探讨排球的发展……有一种“酒逢知己千杯少”的感觉。

向前躬身,握住汤淼的手,郎平问汤淼有没有知觉。

“他们都说我手上有温度,可我感觉不到。但是我知道你在握我的手。”汤淼回答道。

“倒地的一刹那,我就觉得怎么腿没了。”“当时我只有一个念头:回国!死也要死在祖国。”汤淼说话,郎平静听,时而被他的率直和幽默打动。

关怀备至

同为球员,汤淼和郎平有很多相同的经历可以分享,伤病也是其中之一。指着膝盖,“这里开过7次刀。”郎平笑对伤痛。现在,她的颈椎还有问题,一度右臂不能动弹,甚至拿笔都困难。所以,她特别能理解汤淼的心情。

未来汤淼如何治疗是郎平很关心的话题,两人讨论良久。一年的康复治疗,现在说

起运动康复,汤淼俨然成了一个专家。国内外在治疗这方面疾病中有什么最新的动态和成果,他都很熟悉。

郎平听了也很受感染。“回到美国,我会多关注治疗你这种疾病的方法。如果有新的情况,我一定第一时间告诉你。”

“汤淼加油,祝早日康复”。郎平双手送上她的自传。在书的扉页上,她写了祝福语,落款是“郎平,2008年9月20日于北京”。

透露秘密

身为美国队主教练,这一年来,郎平经常会碰到中国女排。在所有队员中,她格外关注周苏红。一来因为是老队员,二来她想了解汤淼的情况。

“每次见到周苏红,她总

是训练场上最卖力的一个。”郎平评价,这次北京奥运会周苏红是老队员里发挥最出色、最稳定的一个。

“她真的不容易。”之前,几次遇到周苏红,郎平都想询问汤淼的病情。但每次话到嘴边,郎平又咽了回去。“我想她压力一定不小,奥运会前最后一次见到我还想询问你的情况,但是怕影响她备战,还是忍住了。”面对汤淼,郎平透露了这个秘密。

这次亲眼见到汤淼,郎平算是稍感宽慰。“11月份,我还会再来看望你。现在,希望你的手指能够尽快动起来,这样咱俩就可以通过网络交流了。”临行前,郎平给汤淼“布置”了“下一堂训练课”的目标。 钟文

简讯

男乒世界杯 王励勤缺席

9月26日至28日,2008年男乒世界杯将在比利时举行。记者昨天获悉,北京奥运会男单冠军马琳和铜牌得主王励勤将缺席本次世界杯赛,代表中国军团出战的是王皓和马龙。

男排亚洲杯 中国负韩国

昨天,首届男排亚洲杯比赛进入第二天,中国男排迎接老对

手韩国男排的挑战。结果中国男排在2:1领先的情况下被对手实现逆转,以2:3惜败遭遇首场失利。

日本羽毛球赛 王仪涵夺冠

昨天,2008年日本羽毛球超级赛展开最后一天的角逐。在女单决赛中,中国小将王仪涵在苦战三局后,以2:1力克中国香港名将周蜜,获得个人首个超级系列赛冠军。

省台球联赛 张家港站比赛闭幕

由江苏省台球协会主办,张家港市金鹰台球俱乐部承办的2008赛季江苏省台球联赛“LP·先瑞药业杯”张家港站的比赛昨天下午落下帷幕,陈飞龙在决赛中,以4:1战胜胡昊获得冠军,胡昊屈居亚军,在三、四名

的争夺中,来自江阴喜来登台球俱乐部的选手李春以3:2战胜张东涛夺得季军,张东涛获得第四名,本站比赛的五至八名分别由吕琛伟、黎亭、苏州市金阊区新顶点台球休闲俱乐部的周长福、雷震宇夺得。 宗和



“律信”杯羽毛球大赛 快报夺冠

昨天,南京“律信”杯羽毛球大赛在杨阳羽毛球馆举行,比赛单位来自司法机关、工程机械公司、银行、保险公司、担保公司、媒体等行业,快报代表队经过数轮拼搏,取得好成绩,夺得男女单打冠军,男双亚军。 快报记者 唐伟超 摄



实景图

原折扣之上再降2个点,另有9000元购房大奖

苏宁·天润城

“国庆团购总动员”玩的就是心跳!

每年的国庆长假期间都是商战最激烈的时候,今年自然也不例外。而近日中国人民银行决定下调人民币贷款基准利率和中小金融机构人民币贷款准备金率,无疑也是给楼市吃了颗定心丸。

房地产专业研究人员表示,此举可以说是楼市复苏的一个信号。有了金融政策的支持,此后开发商提供大幅优惠的几率大大减少。同时还有观点认为,对购房者来说,9、10月份可能是买房的最佳时机。等政策效果慢慢显现后,可能很难再有现在的机会。

据了解,南京已有多家楼盘在国庆之际推出大幅优惠。其中,苏宁地产在江北开发的超级大盘苏宁·天润城,更是别出心裁的推出针对全市购房者的“国庆团购总动员”:9月29日至10月6日期间,到天润城团购买房的市民,购买任何房源,均可在原折扣基础上再享受9.8折,并可参加购房幸运抽奖活动,有机会赢得9000元-7000元购房抵用券,可直接冲抵等值房款。

特价特惠:

9000元购房大奖冲抵房款

苏宁地产旗下的天润城,自开盘以来,连续蝉联南京市销售冠军的荣耀。为庆祝国庆,回馈众购房者,该项目近期推出巨磅优惠活动——“国庆团购总动员”。据介绍,本次活动内容实在,幅度惊人,让天润城性价比和升值潜力得以进一步凸显。

“国庆团购总动员”活动期间,苏宁地产不但在房价方面推出9.8折的特别优惠,每日还将举行抽奖活动:活动期间只要在天润城买房,即可参加抽奖。一等奖,赠送9000元购房抵用券,相当于9000元现金,可以直接冲抵房款;二等奖,每人赠送价值8000元的购房抵用券;三等奖,每人赠送7000元购房抵用券。

“房价本身就优惠得比较到位,再加上有抽奖这样的特色活动,对我们来说也是一个好消息。”在活动内容传出后,该项目售楼处就聚

集了一些前来打探消息的购房者。不少人跃跃欲试,准备到江北“抄底”,买一套经济适用的满意好房。

抄底回馈:

精巧实用两房,首付仅6.5万

此次国庆团购特惠活动,天润城集合最优质的房源强势出击。包括第八街区的多层小户型房源,共计300余套。全部房源都在原有大幅优惠基础上打9.8折,以4068元/m²抄底起售。

据悉,除了第八街区的房源外,天润城的所有在售房源,均参加此次团购活动。8街区多层,第9街区、第10街区的小高层房源等等,共计约300余套,选择的自由度很大。户型多样,有79-90m²的两房、100-130m²的三房。其中,两房是最受买房人欢迎的主力户型,全明设计,布局紧凑合理,利用率高,物尽其用,结构科学,堪称金牌户型。

以8街区多层79.54平

米的两房为例,享受团购优惠后,起售价仅4177元/m²。再加上购房大奖,总价再减去9000-7000元不等,总价仅32.3万元。首付两成6.5万不到,购房压力大大降低。

精彩活动:

装饰展+家装课堂+家装大奖

据悉,国庆黄金周期间天润城售楼处现场还将举办多场精彩活动。为了让更多购房者有一个满意的家,天润城特别联合了知名装饰公司举办装饰家装专场推介会,邀请知名设计师作为嘉宾开设家装课堂讲座,家装设计理念、户型设计、施工材料等各个方面介绍房屋装修知识、注意事项等等。

此外,凡到现场参加推介会活动的客户或业主,填写客户登记表即可有机会获得家装礼品,苏泊尔产品500元现金抵用券、松下传奇隐藏式空调500元现金抵用券等等,奖品丰富。更有幸运客户有机会赢取万元装修大奖!

三大附加值,尽享江北新城便利生活

交通便捷

——地铁就在家门口

据悉,苏宁·天润城位于江北新市区的核心地段、南京的“北外滩”。北依浦洲路,东临南浦路,紧邻宝塔山和大桥北路。距长江之岸1公里,邻近东南大学、南京大学、南京工业大学江浦学院和高新区。周边公交有131、132、136、159、鼓扬线、盐工线、盐葛线、盐滁线、盐浦线、中六线、汉六线,交通便利。

同时,地铁3号线将连接主城和江北新市区,天润城是最大的受益者之一。因为地铁3号线将在天润城附近设置出入口。

配套成熟

——规划如同一座城

苏宁·天润城的总规划面积为360万平方米,占地4200亩,建成后将成为一个超大规模社区,大手笔的配套规划让天润城成为一座集居住、商业、休闲、办公、娱乐为

一体的“卫星城”。

同时,天润城的生活配套正在提档升级。据了解,浦口区正在兴建的华东MALL是目前华东地区最大的SHOPPING MALL之一,占地面积达420亩,总建筑面积约50万平方米,是江北地区首个商业中心,也被誉为江北的“新街口”。华东MALL位于浦口泰山新村中心区,是打造江北新城的重要商业配套设施。天润城则坐落新城市中心,可尽情享受便利的配套带来的生活享受。而江北多条公交线路近日即将开通,8月底苏果超市已开业,天润城小学也已开学,苏宁百货目前正在招商中……

品牌魅力

——苏宁地产标志性作品

在风云变幻的南京楼市中,群雄争霸,竞争激烈,然而,建筑面积360万平方米规模名列全国前八强的苏宁·天润城却频频获得各项殊荣。“南京楼王”、“销售冠军”、南

京楼市最具投资价值楼盘“至尊盘”……各种荣誉都约而同地集于天润城一身。在上海举办的2006年第八届中国住交会上,天润城继2005年之后,再次蝉联“2006.CI-HAF中国名盘”的殊荣。

现如今,苏宁·天润城经历了2005年的成长期,2006年的狂飙期和2007年的稳定期,已步入成熟期,项目销售房源已经超过1万套,这个数据充分说明了老百姓对于天润城的信任。

★小贴士:

团购主办方: 现代快报置业会
团购楼盘: 苏宁·天润城
团购时间: 9月29日-10月6日
团购热线: 96060 58579999/58491111